

怪兽市场交易所在2018年7月16日发行了平台币——MR Token，简称为MR币，首发价格为0.0653美元，到目前为止投资回报率仅为负100%，发行总量10亿枚，永不增发，虽然平台币目前表现得并没有达到投资者的预期，但怪兽市场交易所实力不错，不断改善自己的技术，为了顺应数字货币市场需求，怪兽市场交易所还不断推出新的金融产品，但怪兽市场交易所在国内很少进行宣传，用户也比较少，大家都怀疑怪兽市场交易所停止大陆运营了吗？下面C18快讯小编就给大家分析一下。

目前来讲，怪兽市场交易所还没有停止对中国大陆地区的运营，各位投资者还是可以继续进行交易。下面C18快讯小编就给大家简单介绍一下怪兽市场交易所的特点：

### 怪兽发行官

怪兽发行官是创新企业的区块链数字资产公开发行人平台。怪兽发行官只接纳全球范围内接受过A轮以上风险投资的企业，并将对企业情况进行披露，了解企业的真实经营状况。

Monster.one将会让专业的团队对企业进行评估，并做出筛选，以便能够保障企业的业务足够优质，维护投资者的利益。让投资者与企业共同发展。怪兽发行官将承担起Monster.one帮助企业融资的任务，将凭借优质的服务，成为行业中的一股清流。

### 怪兽孵化器

怪兽孵化器是区块链上的创新企业孵化器，被投资企业除达到风投、业绩、成长性评价等指标的基本要求外，团队持币锁定期至少一年。企业入驻细则将在怪兽发行官网站公示，敬请关注。

所有入驻怪兽孵化器的创新项目，均有机会得到MSER生态圈投资人+公共孵化基金的天使投资。公共孵化基金所持有的MR用于换取MSER上的项目代币。项目退出后，公共孵化基金获得的收益部分将以分红方式按比例发放给所有MR持有者，公共孵化基金仅保留原始份额。

### 怪兽乐园

怪兽乐园是全球区块链投资者的社交平台，目前已上线“猜涨跌”与“幸运大转盘”活动，活跃用户数万人，游戏体验非常好。

Monster解决了因固有规则、投资门槛、信息壁垒导致的个人闲置资金无法进入投资圈，而创新企业难以获取充足的资金用以企业发展的的问题。

Monster不仅支持区块链数字货币交易，还将邀请优秀企业发行区块链数字资产。通过去中心化的发行方式，任何符合要求的优质企业都可以在Monster上发行区块链数字资产。所有基于区块链的企业区块链数字资产都可以在平台自由交易。

对企业来说，通过建立区块链投资人社区和区块链基金发行平台。帮助企业区块链数字资产投资人了解更多信息，并获得更专业的投资服务。为企业提供更便利、及时和可持续的融资服务。

对投资者来说，让每一笔资金都能用于投资自己心中的下一个独角兽企业，通过前期项目筛选扩大了投资选择范围的同时也让投资者获利的概率上升。

Monster拥有着成熟的安全风控体系，将为每个用户创建独立的区块链钱包，作为中立的第三方Monster将详细透明地公布项目准确信息，不做任何数据优化，以用户为核心完全通过用户投票决定项目代币的上下线。并对每个网络节点进行加密，更配有安全运维进行7\*24小时检测，交易所主钱包将同时采用最新冷热储存及分层确定技术。

本篇文章就是对怪兽市场交易所停止大陆运营了吗？这个问题的回答，怪兽市场交易所在当前数字货币市场中算不上是一个主流交易所，不过好在怪兽市场交易所也没有出现太大的风险问题，总体来讲比较可靠，不过怪兽市场交易所最大的缺点就是没有获得相关机构的挂牌，算不上一家正规交易所，因此对于投资者来讲，怪兽市场交易所还是有一定安全风险，C18快讯小编也建议大家谨慎选择，一旦选择不正规的交易所后期很容易出现资产损失。